

信阳市生活垃圾焚烧发电项目开工

该项目投运后将实现中心城区生活垃圾的无害化、资源化、减量化处理

信阳消息(记者 邹乐)10月24日,信阳市生活垃圾焚烧发电项目开工仪式在平桥区五里镇举行。省人大常委会副主任、市委书记乔新江宣布项目开工,市长尚朝阳讲话,王新会主持开工仪式,严谨、邵华、王勇出席开工仪式。

尚朝阳在讲话中说,市委、市政府历来高度重视生态文明建设,持续将绿色发展、生态信阳作为信阳的城市名片来打造,污染防治攻坚战打响以来,我市紧紧围绕打好“蓝天”“碧水”和“净土”三大攻坚战,建设实施了垃圾处理、污水处理、黑臭水体治理、扬尘管控、园林绿化等一批生态环境治理项目,取得了污染防治攻

坚战的阶段性成效。建设信阳市生活垃圾焚烧发电项目,是贯彻习近平生态文明思想的重要举措,也是我市打好污染防治攻坚战的重要一环,将从根本上消除“垃圾围城”隐患,实现中心城区生活垃圾的无害化、资源化、减量化处理。

希望各级各部门站在讲政治、讲大局的高度,全力以赴投入到项目建设之中。项目建设和施工单位要严格按照工程建设规范的要求,倒排工期,抢天夺时,科学组织施工,确保工程如期高质量完成。监理单位要严把工程质量关,把垃圾焚烧发电项目建成精品工程和示范工程。相关辖区和市直相关部门要积极支持配合

项目建设,在征地拆迁、手续办理、资金筹措等方面全力做好保障,确保项目建设有序实施、快速推进。

据了解,随着城市化进程的快速推进,我市城市人口和生活垃圾急剧增加,城市生活垃圾处理问题日益突出。信阳市生活垃圾焚烧发电项目总处理规模为2250t/d,分两期实施,项目投资估算为78952.72万元,项目建成后既能实现垃圾的减量化处置、改善城市环境,又能实现资源循环利用,变废为宝,对于我市推动形成绿色发展方式和生活方式、提升城市的文明程度、实现高质量发展具有重要的意义。

2019年国家森林城市拟批准名单公示 信阳榜上有名

信阳消息(记者 周涛)近日,记者从中国林业网获悉,根据《国家森林城市评价指标 LY/T2004—2012》等相关文件要求,国家林业和草原局拟批准28个城市为国家森林城市,拟批准的2019年国家森林城市名单中,信阳名列榜单。

据了解,国家森林城市,是指城市生态系统以森林植被为主体,城市生态建设实现城乡一体化发展,各项建设指标达到以下指标并经国家林业主管部门批准授牌的城市。国家森林城市创建极大地促进了森林资源增长,成为全社会办林业的有效载体。2016年8月,国家林业局发布关于《国家森林城市称号批准办法》(征求意见稿)公开征集意见的通知。《办法》指出,国家林业局批准国家森林城市称号后,应当组织有关方面每3年进行复查。

国家森林城市,既反映了一个城市生态建设的整体水平,也是评价城市绿化成绩与生态文明建设的至高荣誉。着力开展森林城市建设更是践行绿水青山就是金山银山理念的生动实践。

为了让信阳的天更蓝,水更清,城更绿,景更美,增进居民生态福祉,2017年年初,信阳市委、市政府作出创建国家森林城市的重大决策。信阳市林业部门多方考察学习,摸排“创森”短板,配合专家高标准编制完成《河南省信阳市国家森林城市建设总体规划》,勾画了一幅未来十年“山水茶都,森林信阳”的美丽画卷。

据悉,此次拟批准的2019年国家森林城市名单,公示时间为2019年10月21日—2019年10月25日。

9月份全省环境空气质量排名出炉 信阳再获第一

信阳消息(记者 周涛)10月23日,河南省生态环境厅召开新闻发布会,现场发布了今年以来全省环境质量状况及排名情况等。记者从发布会获悉,在9月份省辖市环境空气质量排名中,信阳位列第一。

记者了解到,1—9月,全省18个省辖市环境空气质量PM10平均浓度为94微克/立方米,PM2.5平均浓度为56微克/立方米,优、良天数比例为51.0%。值得注意的是,5—9月份,连续5个月,PM2.5月均浓度值均优于国家空气质量二级标准(35微克/立方米),实现历年来同期最好水平。

9月份,与去年同期相比,气象条件更加不利,但全省PM10、PM2.5平均浓度分别为70、34微克/立方米,仍达到国家空气质量二级标准,优、良天数比例为49.1%。在省辖市环境空气质量排名中,由好到差依次为:信阳、驻马店、三门峡、平顶山、周口、南阳、郑州、洛阳、商丘、焦作、开封、漯河、鹤壁、许昌、济源、新乡、濮阳、安阳。



24日上午,几名工人正在浉河北路栽植行道树。据了解,目前浉河北路关桥至二号桥路段提质改造工程有了新进展。记者通过实地采访发现,改造路段的机动车道已经铺完第一层沥青,人行道地砖正在铺设,行道树栽种等绿化配套设施也在进行中。

本报记者 张方志 摄

第十五届中国茶业经济年会在广东举行 信阳茶界喜获27个奖项

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市林茶局获悉,在10月21日至24日于广东省清远英德市举行的第十五届中国茶业经济年会暨2019中国英德红茶文化节上,信阳茶界喜获27个奖项,在全国茶界大放异彩。

在本届年会上,我市浉河区、罗山县、潢川县、光山县、固始县、新县等6县区获得“2019中国茶业百强县”称号;信阳市文新茶叶有限责任公司等8家企业获得“2019中国茶业百强企业”称号;

浉河区入选“2019中国产茶县域生态发展榜”;罗山县入选“2019中国产茶县域茶旅融合榜”;河南新林茶业股份有限公司入选“2019中国茶业最佳市场运行品牌榜”;信阳市文新茶叶有限责任公司入选“2019中国茶业最具创新力品牌榜”。在“2019世界红茶产品质量推选活动”中,信阳祥云茶业有限公司、商城县其鹏有机名茶厂、信阳市文新茶叶有限责任公司等3家单位选送的茶样获得大金奖;信阳市八大山头茶叶

有限公司等5家单位选送的茶样获得金奖。信阳市车云茶叶有限公司倪保春入选“国茶工匠 人物推选——制茶大师”第三批候选人名单。

据了解,中国茶业经济年会是我国规模最大、专业性最强、最具权威性的茶界盛会之一,为全国各产茶区、茶叶企业、茶叶组织和茶人搭建了一个沟通、交流、合作的平台。2015年我市承办了第十一届中国茶叶经济年会。